	[bookmark: _GoBack]13 вересня у школі відбулися вибори голови учінвського парламенту.
Цього року, як і досі, виборці проявили свідомість і активність. Ніхто не хотів втратити свій голос — і вчителі, і учні дружно прийшли на виборчу дільницю. Порушень процедури голосування не зафіксовано.
Підрахунок голосів проведено оперативно.
Вітаємо Волохатюк Ірину, ученицю 11 класу, з перемогою.



   В усі часи школа виконувала навчально-виховні функції у зростанні молодого покоління. Завдання ж сучасної освіти полягає не тільки в повідомленні знань, але і в формуванні особистості, вихованні справжнього громадянина своєї держави. Тому з метою демократизації шкільного життя, розвитку лідерських, комунікативних якостей особистості у стінах Пугачівської ЗОШ І-ІІІ ступенів вже не один рік на принципах партнерства, гласності й демократизму діє добровільне шкільне учнівське об’єднання «Берегиня», завданням якого є вироблення в учнів навичок самоврядування.
   Так роботу учнівського об'єднання координує шкільний парламент, що очолюється президентом школи. А найважливіші проблеми, що назрівають протягом навчального року, вирішуються на засіданнях шкільного парламенту чи на засіданнях парламентських комісій.
    З початком нового навчального року відновилася робота учнівського об’єднання. І першочерговим завданням для нього стало обрання нового президента школи. Для проведення цієї колективної справи було сформовано шкільну виборчу комісію у складі заступника директора з навчально-виховної роботи, педагога-організатора та представників шкільного учнівського активу, створено групу спостерігачів з числа учнів старших класів.
    Класні колективи представили кандидатів на пост  чергового президента школи: Савчука Артема (9 клас), Радецького Олега(10 клас), Волохатюк Ірину (11 клас) та довірених осіб кандидатів.
   Для учнів 5-11 класів була проведена агітаційна кампанія у вигляді рекламних акцій та виступів довірених осіб, у ході яких було здійснено обговорення та захист програм кандидатів, дискусію з головних питань організації шкільного життя.
     13 вересня на великій перерві після четвертого уроку відбулися вибори чергового президента школи.  Учні 5-11 класів та вчителі школи мали змогу зробити свій вибір – кожен отримав свій бюлетень і після заповнення опустив у скриньку. За виборами спостерігала група спостерігачів і довірені особи кандидатів.
 У присутності групи спостерігачів та довірених осіб кандидатів відкрили скриньку, і виборча комісія провела підрахунок голосів, склала протокол виборів.
   І на загальношкільній лінійці голова виборчої комісії – заступник директора з навчально-виховної роботи Д.Л.Худік та директор школи І.П.Бабійчук оголосили результати виборів, після чого новообраний президент школи Волохатюк Ірина зачитала текст присяги президента школи і розпочала виконання своїх обов’язків.
                                                                                                              

